

童装太性感 妈妈受不了

迪士尼童星设计“成人化”童装,英美妈妈团体强烈抗议



诺亚和瑞芙斯的成人打扮



苏芮·克鲁斯小小年纪就穿高跟鞋

迪士尼卖座儿童电影《孟汉娜》里的8岁小童星艾米莉·格蕾丝·瑞芙斯近日推出儿童服饰品牌 Ooh La! La!,她参与设计的童装不是搭配渔网袜的超短裙、哥特式的黑裙子,就是豹纹紧身上衣,被时尚界人士批评“过于成熟”。近年来,美国童装成人化的风潮吹向英国,许多知名零售商纷纷把童装设计成“缩小版”的成人服饰。英美知名的“妈妈网”发起一项网络运动,敦促商家拒绝销售成人化的儿童商品,让孩子们享受一个完整的童年。

早熟风潮 流行渔网袜、超短裙

迪士尼8岁小童星艾米莉·格蕾丝·瑞芙斯近日推出名下的儿童服饰品牌 Ooh La! La!,它的童装设计前卫,不是粉红色的芭蕾舞短裙、豹纹紧身衣,就是哥特式的黑裙子。品牌发言人标榜他们的服装款式百搭,既能搭配芭蕾舞平底鞋和潮味十足的运动鞋,又能与蕾丝长袜、过膝长靴搭配成“摇滚客”的造型。

该品牌的宣传海报、广告里,儿童模特还模仿成人模特摆出撩人姿势,引起不小争议。一位好莱坞明星造型师认为,这些童装的用料和设计对孩子来说“太性感、非常不雅”。

英国最大的儿童服饰零售商 ASDA 也积极响应这股“性感童装”风潮,推出为4岁儿童设计的金属质感机车夹克和贴着金属片的儿童内衣。它的竞争对手 Next 则出售贴满水钻的儿童凉鞋和高跟鞋,为3岁儿童设计的高跟鞋高度

竟与成人高跟鞋有得一拼。

严重后果 早熟引发饮食紊乱

不少家长无法忍受越来越成熟暴露的童装,发起抵制运动。英美知名的“妈妈网” Mumsnet 发起网络运动,敦促零售商拒绝销售成人化的儿童商品。

网站创始人、四个孩子的母亲贾斯汀妮·罗伯兹说:“儿童不应该被贴上性感标签,女孩们更不应该从小就被教育通过打扮吸引异性。”英国防止虐待儿童学会资深顾问汤姆·纳杜西说,有法庭文件显示,一些恋童癖犯人辩称因为看到儿童穿着“煽动性”服装才起了歹意。成人化的童装已经成为为犯人脱罪的借口。

美国心理协会发布一份研究显示,女孩过早的性成熟容易导致饮食紊乱、自我评价过低和抑郁等问题。美国心理学家乔治亚·维特金则表示,瑞芙斯等童星成人化的装扮和行为极易引起同龄儿童的模仿风潮。“5~12岁是儿童塑造人生价值观的重要时期,但模仿偶像早熟行为往往让儿童过度重视自己的外貌和性吸引力。”

早熟儿童代表人物

1. 苏芮·克鲁斯

今年才4岁的苏芮无疑是全世界最著名的儿童时尚教主,她的父母——好莱坞大牌男星汤姆·克鲁斯和名模凯蒂·赫姆斯喜欢为她穿缩小版的大人衣服,还让小小年纪的苏芮穿高跟鞋。然而,粉丝和专业人士纷纷对此提出质疑。纽约脚部疾病医学专家奥利弗博士说:“穿高跟鞋对成年人造成的副作用很多,比如收紧或缩短跟腱,对孩子的伤害更大。”

2. 麦莉·赛勒斯

迪士尼儿童电影《孟汉娜》捧红的90后青春偶像麦莉14岁成名,目前是好莱坞最炙手可热的青少年明星。她15岁时就为《名利场》杂志拍摄露背性感照,她的父亲因为允许未成年女儿拍半裸照而饱受批评。

3. 诺亚·赛勒斯

今年10岁的诺亚是麦莉的妹妹,她也是《孟汉娜》捧红的小童星之一。近日瑞芙斯推广自己的品牌童装时,诺亚为替好朋友宣传,穿上了引人侧目的性感裙装。去年万圣节,诺亚抹上鲜艳的唇彩,穿上黑色蕾丝短裙,以及束带过膝长靴的装扮被媒体指责过于“成人化”。

最惨情人节经历: 前夫女友是老妈

情人节应该是一个甜蜜的节日,然而对某些人而言,情人节是悲伤的,甚至是很悲惨的。美国丹佛市一个女子近日赢得当地媒体举办的最惨情人节经历比赛的第一名。

克利丝的经历十分坎坷,她与前夫的离婚协议就是在16年前的那个情人节当天正式生效。克利丝说,“但是更糟糕的事情是,我发现自己的亲生母亲正在和我前夫约会,而且他们在一起有挺长一段时间了。如今他们还在一起,所以每个情人节我都要尽量不去想这个事情。不对,是每天我都在尽力不想它。”

还有一个获奖者的经历也让人哭笑不得。在订婚派对上,她男朋友在一次祝酒中让父亲把订婚戒指给她,父亲当场读出戒指上的铭文“达雷尔爱米丝蒂”,但问题是她的名字是杰西卡。对于自己粗心大意的“杰作”,男朋友当时笑抽筋了,停下来后才向未婚妻道歉。后来他们还是结婚了,有三个孩子,但她丈夫仍未改掉大大咧咧的毛病。 中国日报

美国最恐怖影片 吓瘫意大利少女

在北美及欧洲院线创下票房奇迹的派拉蒙公司的恐怖片《超自然现象》被指太过恐怖,吓坏不少意大利青少年。意大利紧急情况部门频频接到电话,一名女孩甚至直接被吓瘫送往医院。

据报道,当地紧急情况部门近期频频接到求助电话,特别是在那不勒斯,当地不断有人报警,称被美国恐怖片《超自然现象》吓坏了。一名新闻机构的工作人员透露:“许多人在观看影片后都出现了恐慌,有的甚至持续半个小时。典型的案例是一名14岁的女孩,她在电影院观看这部影片时,直接被吓瘫了,全身失去知觉,被送往医院。”

由派拉蒙公司出品的影片《超自然现象》,描述了一对年轻的夫妇在饱受家中灵异现象困扰后,决定用隐藏摄影机拍下所有不可思议的恐怖画面。自2009年万圣节以来,该影片创下票房奇迹,堪称美国“史上最恐怖影片”,观众评价比《电锯惊魂》系列电影还要可怕。国际在线

英人最爱吃中餐 英餐意餐排后面

很久以来,咖喱是英国家庭的最爱,受欢迎程度超过比萨、炸鱼和薯条。不过近日,英国莎伍德食品公司针对3000人的一份调查显示,中餐已成后起之秀成为英国人的最爱。这项调查旨在纪念中国新年的到来。调查显示,39%的英国人更喜欢东方风味,比如糖醋食品和炒面,超过印度咖喱。英国食物排第三,意大利和泰国分列第四、五位。

调查还发现,英国人在饮食上变得更加“大胆”,有2/3的人说,经常做一些“异国情调”的食物。1/10的人说,对做外国菜完全有信心,不会碰到任何困难。1/3的人说更喜欢在家里做喜欢的食物而不是去餐馆。在费用方面,月人均花费20英镑买材料在家里做外国餐,花31.44英镑下馆子。算起来,18岁到50岁的英国食客在这方面的总花费达2万英镑。贝尔法斯特市的异国风味最浓,每人每月平均花费60.14英镑吃外国菜。伦敦排第二,为56.32英镑。 信息时报

最命大男子 震后被埋27天获救

2月8日,一名28岁的海地男子在首都太子港废墟中被成功解救。由于大地震已经过去了27天,他因此可能成为世界上地震灾难中生存期最长的幸存者之一。

这名生还者叫埃文·曼西,医生称他很可能自1月12日海地发生地震后就一直被困在废墟之中。曼西的家人说,曼西被埋在了一个市场里,他此前一直在那里卖大米。医生介绍说,曼西出现严重的脱水和营养不良等症状,但似乎没有明显的挤压伤。

来自迈阿密大学的医生康纳利对记者说:“他(指曼西)很憔悴,有段时间没有进食了。他的双脚都有外伤,而且在化脓。”康纳利还说,将曼西送往医院的当地人透露,他们是在清理市场废墟的时候发现曼西的。

曼西告诉医生,在他被困期间有人曾给他送过水,但医务人员称曼西的思维有些混乱,有时甚至还以为自己仍困在瓦砾中。

康纳利告诉记者:“我一开始就认为他在神志清醒的时候有可能找到过某些资源(饮料或食品)。”

迈阿密大学的另一名医生贾亚维拉表示,曼西从地震发生后一直被埋是有可能的。“这很不寻常,但并非完全不可能,”他指出,“他(指曼西)严重脱水,而且憔悴不堪,所以有一些迹象表明这(指地震发生后一直被埋)可能是真的。”贾亚维拉医生将曼西的状况描述为“合乎情理”。“他病得很严重,无法讲话,但他是能够恢复的,我们对此还是很乐观。”

科学界有一种观点认为,一个人可以在有水的情况下最长坚持14天;但如果只有水和食物的话,一个健康的、未受伤的人最长只能存活3到5天时间。

当地时间1月12日下午,海地发生里氏7.0级强烈地震。截止到目前,这场灾难已经造成15万人丧生。共有大约140人从废墟中获救。 中国日报

最执着妈妈 自当“医生”救女儿一命

英国莱斯特郡马克菲尔德市25岁母亲卡莉·霍恩巴克将女儿的一些奇怪症状输入谷歌网站进行了查询,结果她震惊地发现,搜索结果显示女儿可能患有脑肿瘤,而此前,医生一直坚持她的女儿没有病,最后的检查显示,这个妈妈的直觉是对的!

医生坚持认为“没毛病”

去年,卡莉和丈夫乔丹发现4岁的女儿贝拉每天早晨醒来时经常会发生呕吐。

他们带着贝拉到社区全科医生那儿接受诊治。结果社区全科医生诊断认为贝拉压根没患什么毛病,她之所以频频“生病”,可能是出于对新出生妹妹的嫉妒,并希望通过“生病”来引起父母的更多关注。

到去年10月,贝拉的呕吐毛病开始加重,还开始抱怨自己头痛,所以卡莉和乔丹又带着贝拉去看医生,然而社区全科医生仍然认为贝拉没啥大病。

通过网络诊出女儿患脑癌

然而,母亲卡莉凭直觉感到事情并非这么简单。卡莉登录了著名搜索引擎网站“谷歌”,并在上面输入了贝拉出现的所有症状,包括体重下降、早晨呕吐、情绪低落等,结果网络搜索结果让卡莉大吃一惊,因为许多搜索结果都显示她女儿可能患上了脑肿瘤!

结果医学扫描证实了卡莉的担忧:贝拉的脑袋中竟长有一个高尔夫球般大小的脑肿瘤!如果不及时治疗,患者可能瘫痪或死亡!

母亲和网络救她一命

今年1月,医生成功地替贝拉摘除了她大脑中的肿瘤。

据儿童神经肿瘤学专家理查德·格伦迪教授称,贝拉显然是被母亲和网络救了一条命。因为这种脑肿瘤相当罕见,如果发现太迟,患者很可能会丧命。 木子

私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务

中国平安 PINGAN 电话车险 4008-000-000

丰田卡罗拉 1.6

平安电话直销最低价

约 2847 元

别克凯越 1.6

平安电话直销最低价

约 2518 元

北京现代悦动 1.6

平安电话直销最低价

约 2483 元

险种:车损+商业三者30万+盗抢险+不计免赔

* 实际价格会受上年理赔、车龄等因素影响,以上价格仅供参考,其他车型直接咨询 4008-000-000 (4008 六个零)